‘Q
WA

| alac ) Al jl8a g ot 4

O (pase 4G jlaa

&
1L
12Jtia

2 1 . r .
— s =gl )8 O<a<l Cusy gy e g
a+1l

2 1_2a-(a+l)_2a-a-1_ a-1
atl a a(a+) a(a+l) a(at+l)

SR N

G saX 2 50

a-xsb-y ol Vel x<y sasbh o813 rdaly Aiadl
3-1>7-6 (S51<6 53<7 O alus 1alaa Jla
‘5iacld

www.xdmaths.com



skl |

1<y<§ 5 -ﬂ<X<£ s gl ghae y g x idbe
4 6 3 2 —
x=2y+1 LHi (2 x+y—é S (1
-il+1<><+y<l+§ Ll (1
3 6
-13 16
—<Xt+ty<—
12 12 &
-13 7 7 16 7 .
—_— e T L A L
2 12 2 e
= 7 3
— <Xty—-——<-— ]
3 12 4
1 5 .
—x(=2)>yx(-2)>—x(-2) il (2
4 6
-5 -1
—<=-2y<— !
3 y v
-4 -5 1 -1 .
—+—<X+(-2y)<=+— ol Al
373 (-2y) g, o8 ,;
-3<x-2y<0 8!
-3+1<x-2y+1<0+1 T Al g
-2<x-2y+1<1 sl

X+1>7 —x A5kl (38a% S x 2l A da il 13k 11k
X+1>7-x ‘Ll
X+x>7-1 10l (i 128
2x>6 sl
X>3 'Lgi

x>3 105 ol da it Anlall 45 il G S
3 oo oSV Sae ) aaen i a Lela s X Ledsene Al e (e X+1>7 — X A léial)

12
2-3x _ 2 5 .

1- < —X+— :4;;\ Lal) d;

7 3 14 -
1—2_3XSZX+£ Ll

7 3 14

a2 1271 By.b R PRI

42 42 42 42 T
42-12+18x _ 28x+15 :
< 1)
42 42 -
30+18x<28x+15 )
18x—-28x<15-30 s
-10x<-15 sl

www.xdmaths.com



10X >~ 15x L ]
-10 -10 ‘
x=15 ')

1,5 @sus sl e SV dae Y puen A daal yid) Jsla

www.xdmaths.com



